



переменка



Сегодня в номере:

*О Дне учителя в лицее
Акция «Открытка на па-
радной»*

Литературная страница

«Быстро и быстро»

«Шоколадка»

«Артистические сказки»

Все знают, что с 1994 года Россия отмечает день учителя 5 октября. В нашей школе, этот праздник прошёл 4 октября.

Хочется поблагодарить всех детей, принявших участие в дне самоуправления и весёлых стартах, а также детей, участвующих в подготовке концерта.

Благодарность объявляется **самым лучшим ведущим:** Ткаченко Елене, Булах Анастасии, Усачёву Анатолию, Якушевичу Игорю, **самым замечательным чтецам,** поразившим всех своей выразительностью: Щегловой Марии, Ивановой Виктории, Ёлкиной Виктории, Плотниковой Татьяне, Шипулиной Валерии, Скворцову Дмитрию, Бирюковым Данилу и Дарье, Хохлову Мише, Николаевой Екатерине, Эсаулову Владу, Никитенко Андрею.

Своей сценкой всех рассмешили Харина Валерия и Шатулин Никита.

Порадовали своими песнями Александрова Анастасия, Суровцева Анастасия, Олег Литвинов и Мария Любимская, "Мелодия" в составе Ведерниковой Лидии, Смирновой

Елены, Хлебниковой Ирины, Кривоножко Алины, Фурсенко Екатерины, Фоголь Екатерины, Гуленко Елизаветы, Дегтярёвой Татьяны. "Поющие сердца" в составе Извековой Юлии, Гончаровой Надежды, Мальцевой Александры, Ступневой Валерии, Фёдоровой Марины, Кузнецовой

Кристины.

Своим мастерством игре на синтезаторе удивил Лавриненко Матвей.

Традиционными стали выступления воспитанников Никитенко Олеси Юрьевны. Красивые, спортивно-динамичные номера показали Шабалин Данил, Смирнова Наталья, Сарманова Юлия, Липина Анастасия, Никитенко Андрей, Лукина

Валерия.

Украсили концерт своими танцевальными номерами Мария Щеглова и Анастасия Булах с композицией "Девичьи грёзы" и Харина Валерия, Олег Литвинов, Татьяна Бруева, Роман Сивушов, Юлия Малая, Максим Давыденко с танцем "Комаринский"

Всем ребятам огромное спасибо! Продолжайте нас радовать.

Ефимова Алина, 10 Б

Всем учителям лицея

*Вы наставляете
на истинный нас путь.*

*Поверьте мне,
мы Вас не забудем.*

*В минуту трудную
поможет Ваш совет,*

Уроки Ваши

долго помнить будем.

*Вы с детства прививаете
любовь.*

*Пусть не всегда, но мы
стремимся к знаниям.*

Я обещаю Вам,

мы Вас не подведём,

*Мы будем подтверждать
Ваше призвание.*

*Бывает, хулиганим иногда, простите нас,
Спасибо за старание!*

В нас очень много

вложено труда,

Мы вам за это очень

благодарны.

И сквозь года мы пронесём всех Вас в сердцах

И Вы нам отведёте место в сердце.

От всей души я поздравляю Вас,

Учителей 4 школы,

лучше нету!

Акция

Открытка на парадной

С 27 сентября по 1 октября в нашей школе прошла акция «Открытка на парадной», посвященная Дню пожилого человека. Цель этой акции: укрепление связи между поколениями, которая конкретизировалась рядом задач:

- способствовать формированию нравственной культуры учащихся, симпатии и сопереживания, уважительного отношения к пожилым людям, собственным бабушкам и дедушкам;
- формировать потребность в общении со старшим поколением;
- воспитывать доброту, понимание, сострадание, великодушие.

Участниками данной акции стали учащиеся начальных классов (2-4 классы) и среднего звена (5-8 классы).

Ребята своими руками изготовили открытки-поздравления и развесили их в общественных местах: на дверях подъездов, магазинов, на остановках, домах и т.д.

Самыми активными участниками стали жители «Солнечного горо-

- 2в класса (кл. рук-ль Меденцева В.Н.);

- 3б класса (кл. рук-ль Семёнова С.Н.);

- 3в класса (кл. рук-ль Саранцева Е.Н.);

- 4а класса (кл. рук-ль Кирсанова Н.М.);

- 4в класса (кл. рук-ль Штанько Н.Н.)

Самыми активными участниками среднего звена стали:

- 5а класс (кл. рук-ль Широкова И.В.);

Ученики 4В класса



- 5б класс (кл. рук-ль Бирюкова В.В.);

- 6а класс (кл. рук-ль Каппес Т.В.)

Всем участникам объявляем благодарность!

Корыткина Н.Л., старшая вожатая



Леонова Алина, Капес Лиза, 5А класс

да», которые готовили открытки для своих бабушек и дедушек. Особенно хотелось бы отметить учащихся:

- 2а класса (классный руководитель Кононенко Г.Н.);

- 2б класса (кл. рук-ль Гуторова И.Ю.);



Лаврёнова Марина, 5А с дедушкой



Литературная страница

Сказка Старик и флейта

В одной деревушке, в старой землянке жил старик. И было у старика добра одна лишь рыбацкая сеть. Как-то раз пошел старик рыбачить, закинул сеть и этим потревожил водяного, который жил там четыре века. Старик этого не знал. Стал он вытаскивать сеть, и вдруг выплывает водяной и говорит:

- Что ты тревожишь мое море?

А старик отвечает:

- Извини, что потревожил я тебя, так я один живу, мне покушать надо, а нечего.

Водяной отвечает:

- Ладно, за твою правду дам я тебе вещицу одну, не простую, а волшебную. Но будь с нею поосторожнее, сделаешь что неправильно, плохое случится. Не потеряй!

И дал водяной старику флейту, но не простую, а волшебную. Она исполняла все желания, но только те, которые были искренними и шли от сердца.

Поблагодарил старик водяного за столь дорогой подарок и пошел к землянке. Наутро встал старик и захотел покушать, и вспомнил, что водяной подарил флейту. Пожелал он сытный завтрак, сыграл мелодию и видит: на столе сыры разные, вина красные, масло свежее, каша пшеничная в горшке стоит, хлеб румяный. Ста-

рик стал завтракать и про себя говорит: - Ох, спасибо тебе, водяной за такой волшебный подарок!

В другой землянке жил один мужик настолько жадный, хитрый, злой, что недаром говорят - худой человек. И вот как-то он узнал про флейту и её волшебство, и захотелось ему украсть её. На следующую ночь, когда старик заснул, он украл у него флейту.

Утром проснулся старик, захотел позавтракать, глядь – а флейты нету. Опечалился старик, да делать нечего. Пошел, набрал чашу с водой, попил и поставил перед собой. И вдруг увидел отражение водяного, а тот спрашивает:

- Что ты такой грустный?

Отвечает ему старик:

- У меня кто-то украл флейту, и я теперь не могу исполнить свои желания.

- Я помогу найти твою флейту. Вот тебе шкатулка, а называется она «Для ума». Возьми ее, пройди по улице и хвастайся. Скажи, что стоит только открыть эту шкатулку, там будет много золота. Вор от жадности прибежит, а

ты тем временем скажи: «Кто сидит в этой шкатулке – появись и с недобрыми людьми разберись!» Тот, кого они ударят, и украл флейту.

Так и сделал старик. Вышел на улицу и стал кричать:

- Выходите, посмотрите, какая у меня шкатулка! Если ее откроешь – богатым станешь!

Вышла вся улица, но добрые люди не подошли, а сосед от жадности подбежал и выхватил шкатулку. Но старик успел сказать волшебные слова: «Кто сидит в этой шкатулке – появись и с недобрыми людьми разберись!» И в это время из шкатулки выпрыгнули богатыри с дубинами и стали бить соседа дубинами и кулаками. Да так, что он не выдержал, забежал домой, взял флейту и отдал ее старику со словами:

- Прости меня, пожалуйста, это я украл твою флейту. Возьми ее, только убери от меня этих с дубинами!

Закрыв старик шкатулку, и исчезли богатыри. И сказал старик:

- Чужого никогда не бери! Это будет тебе уроком.

С тех пор стал старик жить спокойно, в достатке и сытости, и никто не обижал его больше.

Леонова Алина, 5А

Отдыхай! - как

Вкусно и быстро

Аринашкины сказки

Рубрика Алины Пригоровской

как дела

Торт «Зебра»

Основные ингредиенты:

Яйцо — 5 штук

Сахар — 2 стакана

Масло сливочное — 200 г

Сметана — 1 стакан

Мука пшеничная — 2 стакана

Какао-порошок — 2 столовые ложки

Пошаговое описание рецепта:

Яйца взбить с сахаром до белой пены. Добавить просеянную муку, соду, растопленное остывшее сливочное масло, сметану и тщательно перемешать.

Тесто разделить на две равные части. В одну часть добавить 2 столовые ложки муки, в другую 2 столовые ложки какао. Перемешать, чтобы не было комочков. Тесто должно быть консистенции негустой сметаны.

Широкую форму (26–28 см), смазать маслом. Вливать в центр поочередно небольшие порции разного теста (по столовой ложке). Не перемешивать.

Выпекать в предварительно разогретой духовке при температуре 200 градусов в течение получаса. Если верх пирога уже пропечется, а середина еще нет — следует накрыть пирог фольгой, уменьшить температуру до 180 градусов и выпекать до готовности.

В одной деревне жил мальчик по имени Влад. Он у всех подряд любил спрашивать: «КАК ДЕЛА?» Люди говорили: «Вы не видели случайно «как дела»? Или: «Вон идет «как дела»».

Вот однажды пошел он в лес и заблудился. Сильно испугался и побежал, куда глаза глядят. И забрел в такую глушь, что его теперь вряд ли смогут отыскать. Кругом только ёлки да волки.

И вдруг ему показалось, что перед ним стоит он сам. Ему так стало страшно, что он не мог даже говорить. Шепотом он спросил своего двойника: «А ты кто?» А тот отвечает: «Как дела!» Удивился. «Как это так? Ведь это меня так все зовут — «как дела»! Наверное, мне это снится во сне. Дай-ка я ущипну себя».

И ущипнул. На весь лес раздался его крик: «Ой-ё-ёй!»

«Нет,-подумал он, - это не сон!»

И обратился он тогда к своему двойнику: «Как у тебя дела?» А тот ему в ответ: «А у тебя как дела?»

«Ладно, - подумал Влад, - если это мой двойник, то попрошу его мне помочь. Мне сейчас так есть хочется».

И спрашивает его: «У тебя дом есть?»

«Да, - отвечает двойник. - Пойдем за мной, я тебе покажу». И они по-

шли. Долго шли. Влад устал и взмолился: «Ну скоро мы придем? Я сейчас упаду. Сил моих нет. Ноги устали!»

Влад отстал от своего двойника, сел на пенек отдохнуть. Видит, к нему волк идет. Мальчик даже не успел испугаться, как тот вдруг заговорил человеческим голосом: «Ты не видел здесь мальчишку, который все время спрашивает у всех: «Как дела да как дела? Ух, как он меня достал этим — «как дела»! Хочу его съесть!» Влад с испугу показал в ту сторону, куда пошел его двойник.

Волк кинулся догонять двойника, а Влад побежал со всех ног в другую сторону и не заметил, как выбежал на поляну, которая была недалеко от их деревни. Не останавливаясь, он помчался к себе домой.

И тут в страхе Влад неожиданно открыл глаза. Оказывается, это был всего лишь сон. Но сон поучительный!

Люди в деревне после этого долго удивлялись, почему это Влад перестал задавать свой вопрос «как дела?»

И постепенно все в деревне позабыли его прозвище.

Катаржина Арина, 4Б

«Шоколадка»



Узнайте учителя по школьной фотографии



Подписанные газеты с ответами (фамилия, имя, класс) приносить в кабинет № 34 Широковой Инне Викторовне. Первые 3 победителя получают приз-шоколадку.